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PROGRAM STUDI MAGISTER AKUNTANSI 

SEKOLAH TINGGI ILMU EKONOMI SWADAYA 
Alamat: Jl. Jatiwaringin No.36, Cipinang Melayu Jakarta Timur 

 UJIAN AKHIR SEMESTER GANJIL  TAHUN AKADEMIK 2022/2023 

No Dokumen STIES/DPM/FORM/05.01.04.08 

Tanggal Efektif 2 September 2022 

Mata Kuliah Perpajakan Lanjutan SKS : 3 

Dosen Dr.Karsam MAk.,Ak.,CA.,CPMA.,CPA. 

Kelas Karyawan 

Sifat Ujian  Close Book 

Hari  : Kamis Tanggal : 5 Januari 2023 Waktu : 20.00-22.30 Ruang :  ON LINE 

Perhatian: 

1. Tulis nama/NIM mahasiswa dan program studi 
2. Soal Ujian diberi nomor urut & dikumpulkan beserta lembar jawaban 
3. Tulisan harus rapi dan jelas 

 

SOAL TEORI (60%) 
 

 

1. Sebutkan dasar-dasar pengenaan BPHTB ! 

2. Jelaskan persyaratan yang harus dipenuhi dalam mengikuti 

program Tax Amnesty? Apa yang dimaksud pengampunan

 pajak (Tax  Amnesty)? 

3. Jelaskan apa yang dimaksud dengan penghasilan menurut 

ketentuan perundang-undangan perpajakan di Indonesia! 

4. Sebutkan objek pajak PPh pasal 21! 

5. Jelaskan apa yang dimaksud dengan BUT! 

6. Jelaskan Teori keadilan dalam perpajakan, dan Dimensi Keadilan vertical ? 

7. Sebutkan Impor yang dikecualikan  dari pemungutan PPh Pasal 22 

8. Sebutkan yang menjadi obyek PPh Pasal 26 ! 

9. Jelaskan kapan dan saat terutang, saat penyetoran dan saat 

pelaporan PPh pasal 26? 

10. Sebutkan objek pajak PPh pasal 21! 

11. Jelaskan Obyek PPh pasal 24 dan bagaimana cara pemungutan, 

penyetoran, dan pelaporan? 

 
 

 

 

 

 

SOAL KASUS (40%) 
 



 

1. Rizal karyawan dengan status belum menikah, memiliki empat anak asuh, dua anak 

angkat, serta seorang kakak yang masih pengangguran dan tinggal bersamanya. 

pada tahun 2017 bekerja pada PT. ABC. Menerima gaji Rp 60.000.000 sebulan, 

Tunjangan makan dan tunjangan transportasi masing-masing sebesar Rp 5.000.000 

dan Rp 10.000.000, dan Tunjangan jabatan sebagai Direktur Rp 15.000.000 sebulan. 

PT. ABC mengikuti program pensiun, BPJS Ketenagakerjaan dan Asuransi Kesehatan 

Prudensial. Perusahaan membayar iuran pensiun kepada dana pensiun yang 

pendiriannya telah disahkan oleh menteri keuangan sebesar            Rp 500.000 

sebulan, Rizal juga membayar iuran pensiun sebesar Rp 250.000 sebulan, premi 

jaminan kecelakaan kerja dan premi jaminan kematian ditanggung oleh pemberi 

kerja dengan jumlah masing-masing sebesar 0,50%, dan 0,30% dari gaji. 

Perusahaan menanggung premi asuransi kesehatan sebesar Rp 300.000 sebulan 

sedangkan Risal membayar sendiri premi asuransi kesehatan sebesar Rp 200.000 

sebulan. Perusahaan menanggung iuran jaminan hari tua setiap bulan sebesar 

3,70% dari gaji, sedangkan Asep membayar iuran jaminan hari tua setiap bulan 

sebesar 2,00% dari gaji. Pada bulan Desember menerima Bonus dan THR masing-

masing sebesar Rp 100.000.000 dan Rp 50.000.000 Hitunglah berapa jumlah PPh 

21 terutang atas gaji dan bonus dan THR?  

 

1. Aliyanto melakukan jasa perawatan mesin fotokopi kepada PT BCD 

dengan imbalan Rp28.000.000. Aliyanto    mempergunakan tenaga 5 

orang pekerja dengan  membayarkan upah harian masing-masing 

sebesar Rp750.000. Upah harian yang dibayarkan untuk 5 orang 

pekerja selama 3 hari melakukan pekerjaan adalah Rp11.250.000. 

Selain itu, Aliyanto juga membeli spare part mesin fotokopi yang 

dipakai untuk perawatan sebesar Rp 5.550.000. Maka, berapakah 

PPh Pasal 21 yang terutang? 

2. Suparto adalah pegawai tetap pada PT. ABC, selama tahun 2022 memperoleh 

gaji sebulan Rp 20.000.000, tunjangan makan dan transport sebulan Rp 
50.000.000. Suparto menikah dan mempunyai DUA orang anak. Suparto 
tercatat tidak memilki NPWP. Hitunglah berapa jumlah PPh 21 terutang 

sebulan! Dan Berapa Gaji yang diterima setiap bulannya ? 
3. Keterangan tambahan Suparto tidak Memiliki NPWP, Tarif Progresif PPh pasal 

17 untuk Tahun 2022 sudah berubah. 
4. PT. INDUSTRI MOTOR INDONESIA (PT. IMI) adalah pabrikan sepeda motor 

yang berlokasi di Karawang, pada pada bulan Oktober 2022 melakukan 

penjualah 7.000 unit sepeda motor kepada PT. MOTOR DISTRIBUTOR 
INDONESIA (PT. MDI) dengan harga Rp 9.000.000 per unit belum termasuk 

PPN. Hitunglah berapa jumlah PPh Pasal 22 terutang! 
5. Pada Bulan Nopember 2021 PT. DKNY membagikan Deviden ke para 

pemegang sahamnya yaitu kepada PT. A sebesar Rp 300.000.000, PT. B 

sebesar Rp 260.000.000 kepada PT. C sebesar Rp 240.000.000 (jumlah 

kepemilikan saham PT. A = 50%, PT. B = 30%, PT. C = 20%). Hitunglah 

jumlah PPh Pasal 23 terutang! 

6. Sumanto status TK/0 adalah seorang Direktur pada PT. ABC dan PT. XYZ. 
Selama tahun 2022 menerima penghasilan Netto dari pekerjaannya sebagai 
Direktur PT. ABC dan PT. XYZ masing-masing sebesar Rp 679.000.000 dan Rp 



614.000.000. PT. ABC dan PT. XYZ telah memotong PPh Pasal 21 masing-

masing sebesar Rp 95.000.000 dan Rp 85.000.000. Selama tahun 2022 
Sumanto telah membayar angsuran PPh Pasal 25 sebesar Rp 115.000.000. 
Selain bekerja sebagai Direktur, Sumanto juga memiliki saham di Aermoic 

Lines Co.Ltd. di Veitnam. Pada 25 Desember 2022 Sumanto menerima 
Deviden dari Aeromic Lines Co.Ltd sebesar US$ 4.500 dan telah dipotong 

pajak oleh otoritas pajak Vietnam sebesar US$ 10.000. Kurs Rp 10.000/US$ 
1.00. Hitunglah jumlah PPh  yang kurang atau lebih bayar pada tahun 2022!  
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 PROGRAM STUDI MAGISTER AKUNTANSI 

SEKOLAH TINGGI ILMU EKONOMI SWADAYA 
Alamat: Jl. Jatiwaringin No.36, Cipinang Melayu Jakarta Timur 

 UJIAN TENGAH SEMESTER GANJIL  TAHUN AKADEMIK 2022/2023 

No Dokumen STIES/DPM/FORM/05.01.04.08 

Tanggal Efektif 2 September 2022 
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Hari  : Kamis Tanggal :  November 2022 Waktu : 20.00-22.00 Ruang :  - 

PETUNJUK: 

1. Pahami dan baca dengan baik lembar soal, dikerjakan secara benar dan teliti dengan jawaban yang 

jelas dan rapih. 

2. Pada lembar jawaban Tulis Nama Lengkap, NIM, Program Studi, Nama Dosen, Mata Kuliah, Hari & 

Tgl UTS 

3. Jawaban diserahkan kepada Dosen yang bersangkutan melalui sarana media yang telah ditetapkan 

Bersama 
 

 
SOAL  TEORI 

1. Jelakan aspek perpajakan apa saja pada sebuah Yayasan ?   (bobot 15%) 

2. Jelaskan aspek perpajakan apa saja pada Koperasi (bobot 15%) 

3. Jelaskan aspek perpajakan apa saja Dana Pensiun ! (bobot 15%) 

4. Jelaskan aspek perpajakan apa saja pada instrumen keuangan dan derivative ! 

(bobot 15%) 

 

 

 

SOAL II  KASUS (BOBOT 40 %) 

 

5. Laporan Keuangan Yayasan  

BALE ZAKAT SODAQOH 

LAPORAN AKTIVITAS 
 Periode : 01 Januari - 31 Des 2020 

(dalam rupiah) 

        
        
        

 

Tidak  
Terikat 

 Terikat  
Temporer 

 Terikat  
Permanen 

 Jumlah 

Pendapatan        

Penerimaan Dana Zakat 
       

388,358,649   

                       
-                    -     

             
388,358,649  

Penerimaan Dana Infak/Sedekah 
Tidak Terikat 

                       
-     

                       
-                    -     

                                
-    

Penerimaan Dana Infak/Sedekah 
Terikat 

       
302,500,000   

                       
-                    -     

             
302,500,000  

Penerimaan Amil 
           

1,224,378        

Penerimaan Dana Kebajikan 
              

273,631   

                       
-                    -     

                     
273,631  

Jumlah Pendapatan 
         

692,356,658   

                            
-     

                   
-     

             
691,132,280  



        
Beban Operasional        

Fakir dan Miskin 
       

327,018,000   

                       
-                    -     

             
327,018,000  

Gaji 
         

61,460,000   

                       
-                    -     

                
61,460,000  

Beban Publikasi dan dokumentasi 
         

17,751,400   

                       
-                    -     

                
17,751,400  

Beban Sewa  
       

156,000,000   

                       
-                    -     

             
156,000,000  

Beban Pelatihan 
         

25,113,797   

                       
-                    -     

                
25,113,797  

Beban Penyusutan 
              

150,000   

                       
-                    -     

                     
150,000  

Beban Jasa Pihak Ketiga 
           

2,134,000        

Beban Administrasi dan Umum  
         

17,480,230   

                       
-                    -     

                
17,480,230  

Beban Perlengkapan 
         

47,836,560   

                       
-                    -     

                
47,836,560  

Beban Perjalanan Dinas 
         

12,855,006   

                       
-                    -     

                
12,855,006  

Beban Pemeliharaan dan 
Perawatan 

           
1,850,000   

                       
-                    -     

                  
1,850,000  

Beban Lain-lain 
           

2,254,000   

                       
-                    -     

                  
2,254,000  

  Beban Pajak 
                       
-     

                       
-                    -     

                                
-    

Jumlah Beban dan Kerugian 
         

671,902,993   

                            
-     

                   
-     

             
669,768,993  

        

Perubahan Aset Neto 
           

20,453,665   

                            
-     

                   
-     

                
20,453,665  

Aset Neto Awal Bulan 
         

157,533,693   

         
157,533,693   

                   
-     

             
315,067,387  

Aset Neto Akhir Bulan 
         

177,987,358   

         
157,533,693   

                   
-     

             
335,521,051  

        

        

 

Tugas anda untuk :           (bobot 40%) 

a) Hitunglah Pajak atas Surplus Yayasan tersebut ?  

b) Pajak apa saja yang mungkin timbul !! 
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